

# 三山法院简报

(法院队伍教育整顿专刊)  
第八期

芜湖三山经济开发区人民法院编

二〇二一年四月三十日

## 本期导读：

◇我院召开党组理论中心组队伍教育整顿集中学习会

=====

### 我院召开党组理论中心组队伍教育整顿集中学习会

4月26日，我院召开党组理论中心组队伍教育整顿集中学习会。院领导班子成员、各部门负责人、副科级以上干警参会。

会议结合政治教育、党史教育、警示教育、英模教育四项教育，学习了习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神、《论中国共产党历史》中知史爱党、知史爱国等章节，省委书记李锦斌2月19日在中央第五巡视组巡视安徽省反馈意见暨新一轮深化“三个以案”警示教育动员部署会上的讲话精神以及全国模范法官魏晶晶同志的先进事迹。



会议强调，要将学习教育贯穿队伍教育整顿工作始终，教育引导广大干警进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持党对法院工作的绝对领导，着力提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力；让学习成果入脑入心，进一步夯实查纠整改思想基础，确保查纠整改环节不走过场，使队伍教育整顿工作落地见效。

（政治部 范映）

---

送：市中院队伍教育整顿领导小组办公室

发：全市各县（市）、区法院，经开区法院，本院正副院长、各部门、执法监督员

本期编校 王芳霞